

C_S4FCF_2021^{Q&As}

SAP Certified Application Associate - Central Finance in SAP S/4HANA
(SAP S/4HANA 2021)

Pass SAP C_S4FCF_2021 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/c_s4fcf_2021.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which activities must you complete before you can activate real-time replication? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Configure the Application Interface Framework.
- B. Correct all errors associated with the initial load.
- C. Configure the VCFIN_SOURCE_SET view in the corresponding source systems.
- D. Delete the extract of the initial load data.

Correct Answer: AC

QUESTION 2

Which service or application does MDG provide to maintain Key Mapping one by one?

- A. Cost object mapping
- B. Central Finance replication
- C. WebDynpro application
- D. SAP GUI transaction

Correct Answer: D

QUESTION 3

Which delta data categories are replicated in real time from SLT to the Central Finance system? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Delete
- B. Exclude
- C. Reconcile
- D. Add

Correct Answer: AD

QUESTION 4

Which source systems require dedicated staging tables on SLT? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. SAP Business One
- B. SAP ECC 6.0 on SAP HANA
- C. Non-SAP ERP system
- D. SAP ECC 4.6
- E. SAP Business by Design

Correct Answer: ACE

QUESTION 5

What must you consider for integration of non-SAP source systems with Central Finance? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. The data is transferred from the non-SAP system to the SLT staging tables.
- B. Real-time replication is not supported for non-SAP source systems.
- C. There is no preconfigured content to extract data from non-SAP systems.
- D. Application Interface Framework (AIF) is used for monitoring.
- E. SLT staging tables are the same as for SAP source systems.

Correct Answer: ACD

QUESTION 6

Which mapping type automatically creates the necessary master data in Central Finance?

- A. Cost object mapping
- B. Value mapping
- C. Complex mapping
- D. Key mapping

Correct Answer: A

QUESTION 7

Which types of filters can be applied for SAP Landscape Transformation? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Database trigger filter
- B. Event-based filter

- C. Role-based filter
- D. Interface filter
- E. Transfer filter

Correct Answer: ABD

QUESTION 8

You prepare the FI/CO initial load. For which type of accounts must you create a substitution account?

- A. Non-operating expense or income accounts
- B. Asset reconciliation accounts
- C. Open item managed accounts
- D. Tax accounts

Correct Answer: B

QUESTION 9

Which activities must you perform in the source system? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Maintain the initial load scope.
- B. Assign authorizations for an RFC user.
- C. Configure decimal places for currencies.
- D. Carry forward balances.
- E. Activate central finance business function.

Correct Answer: ABC

QUESTION 10

Which of the following features are provided by Application Interface Framework (AIF)? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Messages can be assigned to SAP transaction codes
- B. Data correction is possible for all fields
- C. Role-based overview for business users
- D. Message severity can be changed

E. Field labels can be shown with customized text

Correct Answer: ABC

QUESTION 11

Which of the following are domains in SAP Master Data Governance? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Material
- B. Logistics
- C. Finance
- D. Manufacturing
- E. Business Partner, Supplier, and Customer

Correct Answer: ACE

QUESTION 12

What is the recommended naming convention when you define a logical system name in Central Finance?

- A. System ID; "CLNT"; client number
- B. "CLNT"; client number; system ID
- C. System ID; "CLNT"; company code
- D. System ID; company code; client number

Correct Answer: A

QUESTION 13

For which initial load object does error handling NOT take place in the SAP Application Interface Framework (AIF)?

- A. Cost objects
- B. CO internal documents
- C. FI/CO documents
- D. EC-PCA documents

Correct Answer: C

QUESTION 14

Which objects are part of Key Mapping? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Cost center
- B. WBS element
- C. Company code
- D. Customer
- E. Tax code

Correct Answer: ABD

QUESTION 15

What are the options for mapping cost objects to internal orders with the cost object mapping framework? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Product Cost Collector
- B. Service Order
- C. QM Order
- D. Cost Center

Correct Answer: CD

[C_S4FCF_2021 Study Guide](#)

[C_S4FCF_2021 Exam Questions](#)

[C_S4FCF_2021 Braindumps](#)